

11.1 АПР 1978

Восточно-Сибирская правда
г. Иркутск

НОВОСТИ

Со спектаклем к строителям

БАМ. Группа артистов Иркутского драматического театра имени Н. П. Охлопкова побывала в гостях у строителей Байкало-Амурской магистрали со спектаклем «Фантазия Фарятева».

В творческих встречах с баумовцами участвовали артисты Ю. Уральская, Э. Алексеева, Л. Вронская, Т. Хрулева и Ю. Ицков. Они дали шефские спектакли в поселках Звездном, Нии и в Усть-Куте.

Развивая традицию дружеских связей со строителями магистрали, театр готовит новую поездку к своим подшефным. **Р. ФИЛИПОВА.**